

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 7 августа 1982 г.

№ 127 (13589)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЗА 23 ЦЕНТНЕРА КОРМОВЫХ ЕДИНИЦ НА КОРОВУ

БОЕВАЯ ЗАДАЧА АВГУСТА — СОБРАТЬ ВТОРОЙ УРОЖАЙ ТРАВ

О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ НА 5 АВГУСТА (в проц. к плану)

Хозяйства	Сено	Сенаж	Силосная масса	Травяная мука
Колхоз им. Ленина ОПХ «Коренево»	159,2	109,1	37,1	—
Племобъединение «Петровское»	136	93,4	11,5	—
Колхоз им. Дзержинского	104,9	—	18	—
Томляинское птицеводческое объединение	101,2	100	0	81,4
Совхоз им. Моссовета	100	112,5	0	43,3
ПО РАЙОНУ	128,1	96,5	0,8	81,2

ПО СОСТОЯНИЮ на 5 августа в нашем районе на одну условную голову крупного рогатого скота заготовлено 13,7 цент. к. е. в социалистическом же обязательстве намечен рубезж, значительно выше достигнутого: 23 центнера кормовых единиц. Если план заготовки сена выполнен во всех хозяйствах, то сенажа еще до запланированного объема не хватает более 500 тонн. Не имеют должного количества этого вида корма племсовхозы «Малышево» и «Ульянино».

Только на 81,2 процента выполнен план заготовки витаминно-травяной муки. Особенно плохо используются агрегаты огневой сушки в совхозе им. Моссовета. При плане 150 тонн витаминно-травяной муки здесь заготовлено лишь 65, что составляет 43,3 процента.

И совсем плохо обстоят дела с сочными кормами. По силосу наш район на сегодня занимает одно из последних мест в области. Из травяной его пытались заготовить лишь в колхозе

им. Ленина и им. Дзержинского и в племсовхозе «Малышево». Пренебрегать разнотравьем и даже сорняками в нынешнем году не придется, ведь кукуруза, пораженная в начале лета заморозками, ожидаемого объема силосной массы не даст. Не выполнит этого шефдобра и кормовая свекла: урожай ее ожидается средний. Так что надеяться можно только на силос, который предстоит заложить из трав второго укоса.

Наступила пора уборки отавы. Но в хозяйствах района не торопятся взять второй урожай многолетних трав и обеспечить третий укос. Отавы подкашивается в основном на зеленый корм скоту. А ведь из нее можно приготовить и сенаж, и силос, и витаминно-травяную муку.

Еще не справились с заданным объемом заготовки сена многие отряды колхозов, сформированные из рабочих и служащих промышленных предприятий. Темпы их работы в последнее время значительно снизились. Возможно, шефов успокаивает то, что плановое количество сена в их подшефных хозяйствах уже запасено. Но ведь большая его часть заложена по методу укоса «Михайловское» в траншеи; нужна же в сухом сене остается. Из добытой по неудобьям зеленой массы можно и нужно заготавливать силос. Так что рано складывать косы: до выполнения социалистического обязательства по обеспечению крупного рогатого скота фуражом в полном объеме еще далеко.

Готовясь к будущей зимовке крупного рогатого скота, следует учесть уроки прошлой. Так, например, минувшей зимой племсовхоз «Малышево» только из-за нехватки сочных кормов — силоса и корнеплодов — недополучил большое количество молока и не справился с планом его продажи. Ныне этого допустить нельзя. Достаток сочных кормов нужен и всем хозяйствам.

Выполняя решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, увеличивая свой вклад в Продовольственную программу СССР, животноводы должны будут значительно повысить продажу молока и мяса. Сделать это можно, только создав крепкую кормовую базу.

ИТОГИ ОЧЕРЕДНОЙ НЕДЕЛЬНОЙ ВАХТЫ ЖИВОТНОВОДОВ

ЛИДЕРЫ НАЗВАНЫ

Недельное задание по продаже государству молока, к сожалению, выполнили не все хозяйства. Не справились с ним племсовхозы «Малышево», «Фоминское» и колхоз им. Дзержинского. Надо прямо сказать, что объективных причин для отставания у этих хозяйств нет. Чтобы ликвидировать его, нужно улучшить организационную работу, оперативнее решать вопросы, которые ставят доярки, рабочие скотного двора и пастухи на днях животноводов, повысить действенность соревнования.

Райком профсоюза работников сельского хозяйства подвел итоги среди хозяйств и операторов машинного доения. Лучшие всех

с недельным заданием по продаже государству молока справились племсовхозы «Ульянино»: на 109 процентов. И в сравнении с прошлым годом у него темпы реализации продукции выше на 4,2 тонны.

Но самой высокой прибавки к уровню 1981 года добился совхоз им. Моссовета: 8,5 тонны.

Племсовхозу «Ульянино» и совхозу им. Моссовета присуждены первые места.

В соревновании операторов машинного доения первого места удостоены Антонина Ивановна Тимофеева и Мария Алексеевна Прохорова, Нина Ивановна Гаврилова и Любовь Ивановна Дмитриева с молочнотоварной фермы

колхоза им. Дзержинского. Тимофеева и Прохорова получили за истекшую неделю самый высокий надой: 112 килограммов молока от коровы, а Гаврилова и Дмитриева — самую высокую прибавку: «сплос» 15 килограммов.

Райком профсоюза обратил внимание комитетов профсоюза племсовхозов «Малышево» и «Фоминское», колхоза им. Дзержинского на слабый уровень руководства социалистическим соревнованием животноводов на недельных трудовых вахтах в честь 60-летия образования СССР.

А. АНДРЕЕВ, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

ПО ЛИЦЕВЫМ СЧЕТАМ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Действенность социалистического соревнования водителей автобазы треста «Мособкооптранс» по личным счетам эффективности ни у кого на этом предприятии не вызывает сомнения. Все автомобилисты принимают в нем самое активное участие. Например, водители известной на автобазе бригады В. Г. Аверина с начала года занесли на личевой счет эффективности свыше 16 тысяч рублей прибылей.

В бригаде не делают секретов в своей работе по бережному расходованию горючего, смазочных материалов, авторезины.

Задолго до выхода на линию здесь осматривается тщательным образом машина, в точном соответствии с техническими нормами проводится смена прокладок, фильтров. Водители понапрасну не расходуют бензин, выбирая кратчайший путь на маршруте. Эта, состоящая из первого взгляда

из мелочей, работа приносит ощутимые результаты в социалистическом соревновании за достойную встречу 60-летия образования СССР. План первого полугодия бригады В. Г. Аверина выполнена на 125 процентов. Особенно хорошо потрудились за этот период водители В. И. Тарнинов, И. М. Шевцов и другие.

Э. КАРЛОВА, экономист автобазы.

СТРОИТЕЛЯМ РАЙОНА

Дорогие товарищи! В этом году вы встречаете свой профессиональный праздник в обстановке трудового подъема, вызванного широкой разворачивающимся социалистическим соревнованием за достойную встречу 60-летия образования СССР, историческими решениями майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Люберецкие строители своим самоотверженным трудом намерены внести весомый вклад в реализацию Продовольственной программы страны, в социальное развитие района.

В минувшем полугодии коллективы строительных управлений района потрудились удачно. Сельские строители треста «Обострой» № 2 досрочно, к дню выборов в местные Советы, завершили план шести месяцев. Значительный объем работ на селе выполнили бригады СУ № 1 треста «Центргазпромстрой».

В нашем районе большое внимание уделяется строительству жилья, объектов социально-культурного назначения. Весомый вклад в достижение намеченных на второй год XI пятилетки задач внесли труженники управлений № 1 и № 2 треста «Мособгражданстрой».

Стабильно работают в этом году, успешно справляясь с планом и обязательствами, строители Люберецкого ПМК треста № 1, СУОР объединения «Союзгазпромстрой» и ряда других организаций.

Высокую оценку ваш самоотверженный труд получил в областном соревновании строителей за второй квартал этого года. Постановлением МК КПСС, исполкома Мособсовета, Мособсовпрофа и МК ВЛКСМ наш район признан победителем и награжден переходящим Красным знаменем.

Мы выражаем уверенность в том, что, опираясь на всестороннюю поддержку промышленных и сельскохозяйственных предприятий нашего района, крепя взаимоотношения всех партнеров по строительству, вы с честью выполните поставленные перед вами задачи.

Желаем вам, дорогие товарищи, новых успехов в труде, большого счастья в личной жизни. С наступающим вас профессиональным праздником, товарищи строители!

Люберецкий ГК КПСС, исполкома Люберецкого и Лыткаринского городских Советов, ГК ВЛКСМ.

УБОРКЕ ХЛЕБОВ — ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

ЖАТВА-82 НАЧАЛАСЬ

Раньше других зерновых культур созрела озимая пшеница на участке у поселка Коренево. Сегодня комбайнеры опытно-производственного хозяйства «Коренево» здесь делают первый прокос. Это даст возможность проверить работу агрегатов в деле, лучше их отладить, чтобы затем взять нужные темпы.

Перед выездом в хлебное поле проведено собрание всех, кто будет занят в косебе, транспортировке зерна и соломы, а также рабочих тока. Созданы две временные партгруппы. Коммунистов, работающих на косебе и обмолоте, и водителей машин, перевозящих зерно, возглавит партгруппу шофер Анатолий Егорович Давыдов. Второй партгруппой,

которая создана в звене по уборке соломы и подготовке почвы под озимый сев, будет руководить механизатор Алексей Александрович Казаков.

Головная группа народного контроля установлена на важных участках работы временные посты из дозорных народа. Перед уборочно-транспортным отрядом ОПХ «Коренево» поставлена задача провести жатву-82 в быстром темпе и качественно.

Сделан первый прокос и на зерновом поле Константиновской птицефабрики. Комбайнеры набирают высокие темпы уборки зерновых с тем, чтобы завершить ее за десять дней.

Р. СТЕПНОВА.



Первому отделению совхоза им. Моссовета в нынешнем году планировалось продать 153 тонны цветной капусты. На днях коллектив этот рубезж взял, реализовав 155 тонн.

На снимке запечатлен момент уборки урожая. Рабочие Анна Титова и Татьяна Самусева срезают головки капусты и укладывают в ящики.

Вырастила высокий урожай в честь 60-летия образования СССР бригада Валентины Петровой.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.

НАГРАДА ВОДУШЕВЛЯЕТ

Позавчера коллективу Люберецкой типографии вручено передовое Красное знамя областного управления полиграфии, издательства и книготорговли. Эту награду труженники предприятия завоевали в социалистическом соревновании коллективов типографий Московской области во втором квартале текущего года, выполнив план по производству номативно-чистой продукции на 101,9 процента и по реализации — на 101 процент. Высокая оценка вывала воодушевление всех тру-

женников типографии. На ударных вахтах в честь 60-летия образования СССР образовано трудящиеся набожности строкоотливных машин В. И. Строилова и Н. И. Рубцова, печатники Г. М. Курбатова, Г. И. Ермолаева, брошюровщица Ж. Н. Некрасова, наборщица рунного набора Л. В. Туловская и другие. На них равняются полиграфисты типографии, стремясь достойно встретить славный юбилей.

М. ЛАПШИНА, директор типографии.

УРОК НА БУДУЩЕЕ

В ПРОШЛОМ году в период подготовки к зимней эксплуатации в топливно-транспортном цехе ТЭЦ-22 ощущалась атмосфера благодушия. У большинства работников цеха сложилось убеждение, что все сделано, оборудование находится в исправном состоянии, морозы и снегопады не заставят врасплох. Уж больно успокаивал внушительный вид стоящего на запасном пути поезда-снегоочистителя. Он-то и подвел в тот момент, когда засыпало снегом пути. Локомотив, оказавшись, был неисправен. Создалось напряженное положение в обеспечении всей теплоэлектростанции топливом, нарушился график подачи и отправки подвижного состава. Неползави наславившись одна на другую. Развязать сложный узел удалось лишь ценой больших усилий, при авральной работе.

В нынешнем сезоне намеченная программа подготовки к зиме выполняется тщательнее, с опережающими график темпами. Закончен капитальный ремонт кранов, других механизмов, приведено в порядок железнодорожное хозяйство. Много старания, инициативы приложили здесь коммунисты сварщик Н. И. Промыслов, бригадир слесарей А. И. Синев и М. М. Никитин, старшие мастера Н. И. Журавлев и А. Т. Мурашов, заместитель начальника железнодорожного участка Б. И. Соколов и другие.

Успешная деятельность коллектива во многом зависит от нравственной атмосферы, от того, как влияют на нее коммунисты. Личным примером, активным участием в сферах производственной и общественной жизни коммунисты цеха создают благоприятную обстановку для проявления творческих способностей каждого труженика, развития социалистического соревнования.

Детально работает цеховая профсоюзная организация под руководством члена КПСС Н. И. Журавлева. Парторг и цехком добились улучшения жилищных условий почти для 40 человек, большинство из которых работают в трудных условиях. Особой заботой окружены ветераны Великой Отечественной войны, которых в цехе 14 человек, и ветераны труда. Лучшую на ТЭЦ-22 добровольную народную дружину возглавляет коммунист А. П. Балашов — машинист крана топливно-транспортного цеха. Непримиримо стоит на страже трудовой дисциплины

коммунисты по борьбе с пьянством и алкоголизмом, которой руководит коммунист А. М. Шкапиров. Партайдлы работают и в других общественных организациях, проявляя высокую активность. Прочно вошли в жизнь цеха ежемесячные выступления коммунистов-руководителей перед рабочими по вопросам, касающимся условий труда и быта, соревнования и других направлений. Много сделано за отчетный период для обновления наглядной агитации, средств гласности соревнования, оживления работы редколлегии стенной газеты «Топливник».

Объективно оценивая деятельность парторга, призвав его работу удовлетворительной, коммунисты вместе с тем на отчетно-выборном собрании высказали ряд замечаний и предложений в целях повышения боевостности парторга и всей партийной организации.

По-деловому, содержательно говорили о нерешенных задачах заместитель начальника цеха Б. И. Соколов, слесарь А. А. Логиничев, заместитель начальника цеха по ремонту В. Д. Сидорович и другие. Слесарь А. В. Агапов, например, отметил, что до сих пор не проведен кабель к заправочной колонке. А из-за этого происходит потеря горючего. О бережливости и экономии говорили и другие коммунисты, указывая на недостаточную активность цеховой группы народного контроля.

На собрании были высказаны критические замечания в адрес локомотивной бригады, где слабо налажена воспитательная работа и учеба машинистов.

Новому составу партийного бюро поставлены задачи по дальнейшему совершенствованию воспитательной работы в коллективе, укреплению рядов партийной организации.
А. ЖЕЛЕЗНЯК.

ЗНАНИЯ — В МАССЫ

НАРОДНЫЕ УНИВЕРСИТЕТЫ ГОТОВЯТСЯ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

На предприятиях, в учреждениях культуры нашего района действует 31 народный университет, где на 82 факультетах по различным отраслям знаний занимаются 18,5 тысячи слушателей. Среди 109 преподавателей народных университетов 36 человек имеют ученые степени и звания.

Активными пропагандистами знаний стали народные университеты, действующие при Дворце культуры завода им. Ухтомского, Литвакском Дворце культуры «Мир», в Томлинском производственном птицеводческом объединении, в городе Даержинском, и ряд других.

Большой популярностью у любителей пользуется университет правовых знаний, которым руководит М. В. Баландин.

Разнообразные формы работы используют народные университеты: беседы и лекции, конференции, встречи с деятелями науки, искусства и культуры, с передовиками социалистического соревнования.

На пороге нового учебного года перед народными университетами встают вопросы организационного характера. Кое-где возникает необходимость пополнить состав общественных преподавателей, укомплектовать факультеты слушателями, составить паспорт народного университета, отражающий его структуру, учебную программу. Следует учесть повышенный интерес слушателей к решениям майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Продовольственной программы СССР. Вся страна го-

товится торжественно отметить 60-летие образования СССР. Занятия на эти темы помогут слушателям глубже осознать огромные масштабы созидания и личную причастность каждого коммуниста к осуществлению планов партии на благо народа, во имя мира и коммунизма.

Задачи народных университетов на предстоящий учебный год были обсуждены на состоявшемся недавно совместном заседании президиума правления городской организации общества «Знание» и городского совета народных университетов. Об опыте работы двух университетов, действующих при Дворце культуры завода им. Ухтомского, рассказал Н. А. Рыбкин. Исполняя обязанности главного врача Дома санитарного просвещения М. И. Комарицкая осветила деятельность народных университетов медицинских знаний.

На заседании выступили председатель районного совета народных университетов А. В. Апаршин — заведующий отделом культуры исполкома Люберецкого горсовета и заместитель председателя правления городской организации общества «Знание» К. А. Корятин. Они дали подробные рекомендации по подготовке к новому учебному году в народных университетах.

Н. КОРОЛЕВ,
ответственный секретарь
правления
городской организации
общества «Знание».

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ ГОРИ, ОГОНЬ!

П О СВОДАМ престорного цеха, связкам арматуры и профилей, этакеркам готовых конструкций непрерывной чередой бегут отсыты вшышек-молний. В аккуратно сложенных заготовках, свободных проходах угадываются продуманная, рациональная организация рабочего процесса. За масками не видно лиц сварщиков, но в их движениях, неторопливых и четких, чувствуется уверенность людей, мастеров владеющих профессией.

Они из них, сдвинув маску, меняет электрод. Голубоглазый, худощавый, невысокого роста мужчина окладывает внимательным взглядом рабочие места то сварщик, оценивает, как у них продвигается дело, и вот опять вспыхивает под его руками голубой огонь. Интерес к окружающей обстановке у сварщика особый. Он бригадир, отвечает не только за себя, а потому смотрит, все ли и у других идет так, как задумано.

Сегодня бригада коммуниста Василия Константиновича Малова получила задание изготовить каркасы колонн под фундамент. Заказ ответственный — для сельскохозяйственных объектов. На счет его важности бригадир с утра напомнил своим сварщикам: качество должно быть добротным, и чем быстрее сделаем, тем лучше, это и будет сегодняшним вкладом каждого в выполнение Продовольственной программы страны.

— Не подведем, Василий Константинович! — заверил Иван Васильевич Ефремов, опытный, старательный рабочий. Молодежь бригады — Владимир Гирняк, Василий Пак, Степан Зелника и остальные, как всегда, подтвердили свою готовность работать с «огонь-

ком», так, чтобы все кипело. Уважают сварщика бригадир за трудолюбие, житейскую мудрость, партийную принципиальность. За то, что добрый совет даст и научит, как лучше сделать.

За плечами Василия Константиновича 20 лет работы на Даержинском комбинате производственных предприятий. Принел сюда В. К. Малов после службы в Вооруженных Силах. Были у него к тому времени и права воителя второго класса, но полюбилась сварная профессия, и остался верен ей Малов навсегда.

Через два года после армии принял его в партию. С тех пор безупречно выполняет В. К. Малов долг коммуниста. И видит он свое предназначение в том, чтобы быть на передовой производства и вести вперед своих товарищей.

Не раз бригада побеждала в социалистическом соревновании коллективов предприятия. Ей поручают срочные, ответственные заказы. Изготовления каркасы для грядилен ТЭЦ-22, сварщики во главе с В. К. Маловым выполняли задания на 120—130 процентов. Бригадир награжден медалью «За трудовую доблесть».

Коммунисты комбината неоднократно избирали В. К. Малова в состав парторга, и с поручениями обязанности он успешно справляется.

Сейчас бригада вновь лидирует в соревновании за достойную встречу 60-летия СССР. За июль коллектив В. К. Малова выполнил задание на 120 процентов, за июль — на 123 процента. Так трудятся сварщики, равняясь на бригадир, коммуниста.

В. КЕЛЬИН,
заместитель
начальника цеха.

ПО ИТОГАМ ПОЛУГОДИЯ

Подведены итоги социалистического соревнования между жилищными конторами и уличными комитетами поселка Томлино по содержанию жилого фонда, зланий культурно-бытового назначения, благоустройству. По результатам работы за первое полугодие исполком Томлинского поселкового Совета присудил первое место ЖКО Томлинского завода полупроводниковых приборов

(начальник И. Н. Степанов). Отмечена хорошая работа ЖКО Томлинского производственного птицеводческого объединения и жилищно-коммунальных отделов других предприятий поселка.

В социалистическом соревновании среди уличных комитетов по содержанию жилья и работам по благоустройству победителем признан уличный комитет, возглавляемый Е. И. Выборовой.

Исполком поселкового Совета присудил по итогам за первое полугодие звание «Дом образцового содержания» 111 постройкам, а 150 домов подтверждено это звание.

На заседании исполкома поселкового Совета, состоявшегося 3 июля, были утверждены списки лиц, которым предоставлена новая жилищлощадь. В первой секции многоквартирного дома, принадлежащего Томлинской птицефабрике, ключи от новых квартир получили 180 семей.
И. ВУКОТОВ.

К 60-летию образования СССР



Больших успехов во всех областях хозяйственного и культурного строительства добились трудящиеся Аджарской АССР. Великий Октябрь положил начало тем грандиозным преобразованиям, которые осуществлены во всех сферах экономики, культуры, общественно-политической жизни республики.

Только в минувшем 1981 году промышленность Аджарии выпустила сверхплановой продукции на 12 миллионов рублей. Во многие концы нашей страны, зарубежные государства отправляется продукция батумских предприятий — нефтеперерабатывающего, машиностроительного, судостроительного, электротехнического, трансформаторного и других крупных заводов.

Новым трудовым подъемом отмечен второй год пятилетки. Особую силу и притягательность придает ему светлый праздник Советского народа — 60-летие образования СССР, к которому труженики автономной республики готовятся с огромным энтузиазмом.

НА СНИМКЕ: площадь имени В. И. Ленина в Батуми. (Фотохроника ТАСС).

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет 15-й номер журнала ЦК КПСС «Агитатор». Он открывается приветствием товарища Л. И. Брежнева участникам Всесоюзной научно-практической конференции, состоявшейся в июне в Риге.

Под рубрикой «СССР — 60 лет» напечатана статья первого секретаря ЦК Компартии Литвы П. Гришкявичуса «Наша советская гордость».

В разделе «Продовольственная программа — дело всех и каждого» печатаются подборка писем

читателей «Намеченная выполняем», статья председателя колхоза «Путь Ленина» Башкирской АССР М. Фазлидинова «Руководить — значит знать дело, болеть за него душой».

Организация бесед помогут публикации «Аграрно-промышленный комплекс страны», «Больше продукции — выше заработок», «Топливо» (под рубрикой «Наш пятилетний план»), «Труженикам лю-

бой промышленности», интервью академика АМН СССР Н. Бочкова «Против военной угрозы», статья председателя совета по делам религий при Совете Министров СССР В. Куредова «Советское законодательство о религиозных культах».

Вопросам международной жизни посвящены материалы «Реальный путь к разоружению», «Плоды победы» (к 37-й годовщине ос-

вобождения КНДР), «Созидательный труд румынского народа», «Бездомные «свободного» мира». Раздел «Практика и методика» представлен рассказом об опыте агитработы парторганизации Московского производственного объединения «Станкостроительный завод» имени Серго Орджоникидзе, советами по наглядной агитации.

(ТАСС).

НОВЫЕ КНИГИ

Семья Ульяновых.

Это книга очерков о В. И. Ленине, его отце и матери, братьях и сестрах.

Она рисует высокий нравственный и духовный строй семьи Ульяновых, которая дала человечеству величайшего мыслителя и революционера, основателя первого в мире социалистического государства — В. И. Ленина. Книга адресована массовому читателю.

И НАШ ВЛИВАЕТСЯ ТРУД...

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

НАМЕЧАЯ РУБЕЖИ НА БУДУЩЕЕ

ВЕРНЫЕ давней традиции, строители ордена Трудового Красного Знамени треста «Особстрой» № 2 встречают свой профессиональный праздник рапортами о достигнутых успехах в социалистическом соревновании. Нынешний год нашены большими событиями в общественной жизни нашей страны. Это год 60-летия образования СССР, за достоящую встречу которого соревнуются все коллективы нашего треста. Особый трудовой подъем у нас вызвали исторические решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, одобряющего Продовольственную программу страны. Решив внести свой вклад в реализацию намеченных партийных грандиозных задач дальнейшего развития сельского хозяйства, коллектив треста принял высокое обязательство — задание XI пятилетки по сельскому строительству выполнить за четыре с половиной года.

Досрочное выполнение задания шести месяцев 1981 года подтверждает, что коллектив

треста с честью справляется с поставленной перед собой задачей. За это время на сельских объектах Нечерноземья освоено 3 млн. 770 тыс. рублей капложений, что составляет 125 процентов выполнения плана. Здесь трудится немало передовых коллективов треста. Комплексную застройку ОПХ «Коренево» ведет бригада конечной продукции А. Г. Музыки. Этот коллектив ежегодно выполняет объем работ на 500 тыс. рублей.

Первой в Люберецком районе почин электростанций — к дню выборов в местные Советы народных депутатов завершить полугодичное задание — поддержала бригада конечной продукции А. А. Махова. И слово свое этот коллектив сдержал — 20 июня бригада выполнила план шести месяцев, освоив сверх намеченного 50

тысяч рублей капложений. Трудовые достижения строителей на реконструкции завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского войдут в летопись ударных дел строителей нашего района. Отдавая себе полный отчет, что они выполняют задание государственной важности, строители треста трудятся самоотверженно. За последние годы здесь введены в строй производственные корпуса общей площадью 25 тыс. кв. м, что позволило сельхозаппарату увеличить выпуск современных колесок КПС-5Г.

Исключительно важное значение приобрела инициатива строителей СМУ-1, обязавшихся в ответ на решения майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС сдать к 7 ноября этого года в эксплуатацию кузнечно-прессовый цех завода им. Ухтомского. Дав слово опередить наме-

ченные сроки на два месяца, строители СМУ-1 трудятся ритмично. Так работают на этом объекте плотники-бетонщики бригады заслуженного строителя РСФСР Л. Е. Петрова и другие коллективы строителей. Большой размах в районе приобрело жилищное строительство, на которое в этой пятилетке государство направило многие десятки миллионов рублей. Только за минувшее полугодие введено в эксплуатацию 37 тыс. кв. м жилой площади. Это более половины намеченного коллективом треста на год задания.

В канун праздника принято подводить итоги проделанной работы, называть имена победителей социалистического соревнования. Не стало исключением это и для нас, строителей.

Лучших результатов в трудовом соперничестве, посвя-

щенном 60-летию образования СССР, к Дню строителя добились коллективы СМУ-5 и СпецСМУ-6. Победителями названы плотники бригад Л. Е. Петрова, Н. Ф. Алексеева, П. Т. Пашенко, трубуукладчики бригады А. Т. Гавричкова, отделочники бригад заслуженного строителя РСФСР И. Е. Золотарева, Т. Е. Горновой.

Как и все советские люди, встреча праздник трудовыми свершениями, мы наметаем новые рубежи на будущее. Во втором полугодии строители треста введут в эксплуатацию 8 жилых домов общей площадью 33 тыс. кв. м, освоят по генплану 14 млн. рублей капложений. Намечаем к 15 декабря завершить план года по сельскому строительству. Коллектив треста убежден: намеченное будет выполнено.

И. БАБАЕВ, член парткома треста, заслуженный строитель РСФСР, бригадир.



С большими успехами в социалистическом соревновании, посвящая 60-летию образования СССР, встречают День строителя труженники СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой». Их руками построены и возводятся в нашем районе многие объекты жилищного и социально-бытового назначения. Достаточно вспомнить комплексную застройку 115-го квартала и четвертого микрорайона Люберца, которую успешно осуществила этот коллектив.

К числу передовых рабочих СМУ-1 принадлежат монтажник Рубен Суринович Кирюков и электросварщик Иван Петрович Красных. Встав на ударную вахту в честь юбилея нашей Родины, они успешно выполняют социалистические обязательства.

НА СНИМКЕ: монтажник Р. С. Кирюков (слева) и электросварщик И. П. Красных. Фото С. КОСЬЯНОВА.

СПЛАВ ЗНАНИЙ И ОПЫТА

СЕЙЧАС уже можно сказать, что улеглись те тревоги, волновалище Павла Ивановича Рыбакова, знатного бригадира СМУ-1 треста «Центргазпромстрой». А как не волноваться, если дело, которому отдано немало сил и времени, переходит в руки молодому руководителю, дуть и окончившему институт.

В этом году коллективу этого управления предстоит освоить на объектах племобъединения «Петровское» почти 600 тысяч рублей капиталоделов. И немалый объем работ предстоит выполнить этой комплексной подрядной бригаде. Хороший старт взяли строители с начала нынешнего года. Стремясь закрепить достигнутое и развить успех, бригадир В. И. Рыбаков предложил своему коллективу поддержать позицию электростанционных строителей — досрочно, к 20 июня, завершить задание полугодия.

На собрании подвели итоги споров и доводов членов бригады. Решили: освоить на строительстве мясоперерабатывающего цеха госплемзавода «Петровское» к дню выборов в местные Советы 150 тысяч рублей капложений. В основу принятия этого решения бригада положила существенный задел в 12 тысяч рублей. На столько этот передовой в управлении коллектив перевыполнил задание первого квартала этого года.

Совместное решение всех важных вопросов производственной жизни еще больше сплотило подрядную бригаду П. И. Рыбакова. Укрепился в ней дух товарищества, взаимопомощи. Примером в этом всем членам бригады служат А. В. Михайловский, И. В. Сидоров, В. Г. Соловьев, И. П. Мяснянкин.

Бригада в итоге справилась с высокими обязательствами, принятыми на том собрании. Решение преобразовать подрядную бригаду П. И. Рыбакова в хозяйственную бригаду было продиктовано работой коллектива управления по дальнейшему совершенствованию хозяйственного механизма. Численность ее теперь возросла до 41 человека. Естественно, что руководить таким коллективом должен человек, обладающий суммой необходимых инженерных знаний. Остановились на Виталии Бавинове. Он стал мастером-бригадиром.

А опытный Павел Иванович Рыбаков возглавил звено монтажников — ответственный участок работы в бригаде. Сплав опыта, знаний и молодости дал хорошие результаты. Взяв монтаж мясоперерабатывающего цеха на госплемзаводе «Петровское», хозрасчетная бригада В. Бавинова переключилась на выполнение задания на 40 и более процентов.

С. ПЕТРОВСКИЙ.

ЗНАЮТ ИХ МАЛАХОВЦЫ

В буйной зелени лета утопают сейчас поселок Малаховского экспериментального завода. Возведенные руками заводских строителей многоэтажные дома хорошо вписались во внешний облик поселка, который значительно изменился за последние годы.

Строителей заводского СМУ хорошо знают в поселке. Ведь их трудом уже создано многое здесь и многое будет построено. Хорошо знают малаховцы бригадира комплексной бригады А. И. Ненаглядкина, работающего в СМУ с момента его организации, ветерана труда, бригадира штукатуров И. В. Дороничева, маляра кадровой работницы управления А. П. Сердюкову. Малаховцы к Дню строителя шлют им горячие поздравления и пожелания

новых успехов в труде. С немалыми достижениями в социалистическом соревновании встречает коллектив СМУ завода свой профессиональный праздник. План полугодия выполнен на 107,2 процента, освоено 619 тыс. рублей капложений. Отличились на вахтах в честь 60-летия СССР каменщики бригад Н. Н. Хромова, М. А. Бычкова, маляры бригады К. М. Гузарова.

В день праздника мы полны задумок на будущее. Наше управление, выдвигая одну из задач плана социального развития района, строит поликлинику на 600 посещений в смену. Стройка эта ответственная. И мы полны желания и сил выполнить эту задачу. Коллектив СМУ намерен в кратчайшие сроки преодолеть трудности на строительстве двух жилых домов и сдать их в эксплуатацию в этом году.

С. КОГДУБАН, начальник управления.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

ПОЧТИ на сорока из пятидесяти промышленных предприятий нашего района проходит сейчас реконструкция, что позволит коллективам этих предприятий существенно увеличить выпуск продукции. Например, после завершения реконструкции завода им. Ухтомского, которую ведет трест «Особстрой» № 2, предприятие выйдет на проектную мощность и будет выпускать до 12 тысяч колесок КПС-5Г в год.

ДЛЯ ТРУДЯЩИХСЯ района в минувшем году построено 165 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья, две средние школы на 2176 мест, два детских комбината на 560 мест. В этом году будут сданы в эксплуатацию школа в Ухтомском микрорайоне на 1176 мест, детский комбинат на 280 мест, детская поликлиника в Люберцах и главный корпус большого комплекса в пос. Красково. А всего в XI пятилетке на строительство жилья, детских, культурных учреждений, объектов здравоохранения и просвещения в районе направляется свыше 80 миллионов рублей капиталовложений.

В 1982 ГОДУ строителям района предстоит на селе «вести» в строй жилья общей площадью 37,3 тысячи кв. м, коровник на 400 голов, теплицы общей площадью 5 га, птичника на 42 тыс. кур-несушек, овоцехранилище на 2 тыс. тонн.

В ЦЕЛЯХ расширения материально-технической базы торговли и общественного питания строители района в нынешнем году введут в строй шесть магазинов площадью 2220 кв. м, четыре предприятия общественного питания на 500 посадочных мест.

З. ФОКИНА.

ПРАВИЛО ЖИЗНИ

Два разных и вместе с тем похожих человека работают в СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой». Роднит их верность избранному в жизни делу. Стройка для Владимира Васильевича Наумова и Виктора Степановича Грачева стала основным делом их жизни. В. В. Наумов руководит бригадой плотников. Этот коллектив славится в управлении своей высокой работоспособностью, достижениями в трудовом соперничестве. А сам бригадир отмечен высокими наградами — орденом Трудовой Славы III степени, медалями. Его имя занесено в Книгу почета управления, карьерный рабочий является примером в труде для многих молодых строителей.

Почти двадцать лет трудится в нашем управлении В. С. Грачев.

Мастер своего дела, он в совершенстве овладел профессией монтажника. Возглавляемая им комплексная бригада принимала активное участие в строительстве жилых домов в нашем районе и за это предельно. И повсюду об этой бригаде ее руководителем идет добрая слава. В. С. Грачев награжден медалями, его фотография красуется на Доске почета управления.

Меньше всего два наших товарища думают о славе. Для них трудиться добросовестно — главное правило. В. В. Наумов и В. С. Грачев не изменяют ему в жизни. Хорошее выработано правило у бригадиров. Оно не только характеризует их качества, но и служит на пользу всему коллективу СМУ-2.

НОВОСТИ

ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ

лучших специалистов отрасли завоевала группа работников Лыткариноского завода оптического стекла. Звание «Лучший технолог» присвоено В. Н. Аврушкой, О. П. Даниленко, К. А. Соколовой. Они, как и признанные лучшие конструкторы Н. М. Новоселов и Е. И. Фролов, награждены Почетными грамотами и премиями. Дипломами, премиями и знаками «Отличник качества» награждены полировщица Н. С. Назина и мастер отдела технического контроля Н. В. Окружнова.

ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ

ученых трех всесоюзных научно-исследовательских институтов и специалистов Усольского завода горного оборудования получил творческий поиск молодых ученых, целью которого явилось создание высокоэффективных аппаратов, значительно снижающих энергетические и материальные затраты на флотации полезных ископаемых.

Эта работа выполнена под руководством молодого ученого Государственного института горнохимического сырья Юрия Харченко.

ЗА ЗВАНИЕ «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»

250 работников производственно-издательского комбината ВИНТИ участвуют в соревновании за звание «Лучший по профессии». Среди них упорством в достижении намеченных целей и мастерством отличаются работница набормного цеха М. И. Фадеева, печатники В. Н. Муравьев, Е. Н. Епишкин, труженники офсетного цеха Н. И. Джиус и М. М. Гаджимерзев.

«МОЛНИЯ» ИЗВЕСТИЛА

коллектив Института горного дела им. А. А. Скочинского о достижении его слушавшей, командированных в Любичский район для оказания шефской помощи сельским труженникам. Бригада под руководством А. Н. Мельникова, в составе которой Ю. И. Мартынов, Г. М. Захариков, С. Г. Бухчин, И. А. Леванковский, Л. С. Загорский, выполнила в один из дней задание на 324 процента. Посланцы института обеспечили ускоренную погрузку и отправку капусты из совхоза «Поляники» в Москву.

ЭХОКАРДИОГРАФ

закуплен в Швеции и будет установлен в кардиологическом отделении Люберецкой центральной районной больницы. С его помощью будут проводиться тончайшие исследования сердечной деятельности и детей, и взрослых. Эхокардиограф дает более точные, чем все имеющиеся аппаратура, показания всех заболеваний сердца. Его стоимость — 95 тысяч рублей. Такой аппарат пока первый в Московской области.

ПО ПРОСЬБЕ ЖИТЕЛЕЙ

поселка Томляново у железнодорожной платформы объединение «Мособлтехника» открыло мастерскую по ремонту металлоизделий. Здесь можно отремонтировать велосипеды и детские коляски, сумки, изготовить ключи.

И МЯ рационализатора А. А. Леонова хорошо известно на заводе им. Ухтомского. Во многих цехах работают его приспособления и даже станки, изобретенные им. А сейчас проходит испытания косяка ручная моторизованная, созданная им в содружестве со своими товарищами-напарниками.

А. А. Леонов был делегатом XVII съезда профсоюзов СССР, награжден знаками «Отличник соревнования», «Отличник качества», «Отличник изобретательства». Он — член производственного цеха № 27 по БРПЗУ, член профкома завода.

Алексей Александрович вошел в число 40 лучших рационализаторов Московской области, премированных туристической поездкой за границу.

ДОМА ЛУЧШЕ!

На днях туристы вернулись домой. Товарищи по работе, знакомые забросали Алексея Александровича вопросами: где был, что видел?

А были экскурсанты в ГДР. Провели в путешествии 15 дней. Побывали в Берлине, посетили мемориальный комплекс в Трентов-парке, воздвигнутый в честь советских воинов-освободителей, возложили к его подножию цветы. Прошли по залам Пергамского музея. Совершили однодневную автобусную экскурсию в Потсдам, видели замок «Пензин-ехоф», в котором в 1945 году состоялась историческая

Потсдамская конференция руководителей трех великих держав — СССР, США и Великобритании.

Затем туристские дороги увели их в Саксонскую Швейцарию. Там они посетили знаменитую Дрезденскую галерею, отдохнули в зоне отдыха Ратен, в живописном уголке Бастай.

Большой интерес вызвало у подмосковных рационализаторов посещение завода по выпуску автомобильных шин. Они интересовались оборудованием, технологическими процессами, задали много вопросов.

Впечатлений масса. — сказал напоследок А. А. Леонов, — за границей нам было неполо, но дома всегда лучше. А. САНИН.

РЕБЯТАМ О ЗВЕРЯТАХ

Серьезный фильм и плутоватая лисица, умница-обезьянка и равнодушная ко всему черепаха, бесполойная выдра, 80-летний попугай... Посмотреть на этих ручных зверей, обитателей Московского зоопарка, послушать рассказ о жизни животных в неволе собрались любители в минувший выходной на открытой веранде Люберецкого парка культуры и отдыха.

Лектор, работник зоопарка, рассказал собравшимся, как изучаются повадки зверей, контролируется их здоровье. Зрители узнали, что большая часть зверей, живущих в зоопарке, родилась и выросла там.

Такая встреча организуется для любителей не первый раз. А те, кто не попал на нее, пусть не расстраиваются — в течение лета зоопарк придет к нам еще. Т. КАПЧИНКОВА, художественный руководитель Люберецкого ПК и О.

ИЗ ИНОСТРАННОГО ЮМОРА

Девушка сказала молодому человеку, сидевшему за рулем: — А, собственно, откуда твой джипчик может узнать, что мы посадили на его машине? — Ты заметила на дороге того старика, которого мы слегка зацепили? Это он и есть!

Два альпиниста брели друг за другом по леднику. Блудт один из них провалился в расщелину. Второй наклонился над ней и закричал: — Ты не ушибся? — Не знаю, — донесся ответ из глубины, — я еще не дошел до дна!

— Что ты сегодня делал в школе, Ханс? — Варьичатку в химическом кабинете. — А что задали на завтра? — Не успел...

После того, как хирург сделал даме пластическую операцию, удалив двойной подбородок и придав носу классическую форму, она попросила, чтобы он расцеловал ей глаза. — Это уже лишнее, — заверил хирург. — У нас глаза станут и без того широкими, когда вы увидите счет за две первые операции.

За чашкой кофе один кассир спрашивает другого: — Роберт, тебе когда-нибудь приходилось выступать перед большим количеством людей? — Да, однажды приходилось. — И что же ты им сказал? — Господа, я невиновен!

— Да, однажды приходилось. — И что же ты им сказал? — Господа, я невиновен!

Четыре шотландца возвращались с работы и решили выпить по рюмочке. Все согласилось, но, когда подошли к входу в пивную, один заледнел и пошел дагуе.

— Эй, Джонни, ты разве не хочешь зайти? — крикнул приятель. — С удовольствием, но у меня с собой нет ни пенса. — Какие пустяки! Пошли с нами, никто тебя не дастывает пить.

В квартире звонит телефон, но кроме собаки, в доме нет никого. Приседе, берет трубку и говорит: — Га! — Кто это говорит? — Га! — Вы не можете говорить отчетливее? — Повторяю по буквам: Геирих, Антони, Вольдемар — га!

Молодой человек приходит к богатому промышленнику, на дочери которого он хочет жениться. Промышленник говорит: — Молодой человек, я навал справки о вашем прошлом и должен сказать... — Молодой человек прерывает его: — Я тоже навал справки о вашем прошлом и должен вам сказать... — Ладио, давайте поговорим о чем-нибудь другом.

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ



ДЕВУШКА И ГРАНД

На экраны кинотеатров и Домов культуры Люберецкого района выходит новый спортивный фильм режиссера Виктора САДОВСКОГО «ДЕВУШКА И ГРАНД» (кинолента «Ленфильм»).

В предыдущих фильмах, которые хорошо запомнились и полюбили зрители, — «УДАР! ЕЩЕ УДАР!» «ХОД БЕЛОЙ КОРОЛЕВЫ», «ВСЕ РЕШАЕТ МГНОВЕНИЕ» режиссер средствами художественного кинематографа стремился передать драматизм, динамику и напряженность спортивной борьбы.

На сей раз киноискусство позволит нам глубже познать удивительно увлекательный и прекрасный конный спорт, в котором гармонично сочетаются радостная экспрессия и истинная честность.

В центре внимания создателей киноленты — история тернистого пути к вершине спортивной славы наездницы Марины Кошевой и русского коня Гранда. Образ Марины Кошевой удачно воплотила на экране популярная актриса Марина ДЮЖЕВА. В фильме приняли участие известные конники Олег ЖАКОВ, Нина УРГАНТ, Александр ДЕМЬЯНЕНКО.

М. МОРЕВА, заведующая Люберецким отделением кинопроката.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Картина М. Грекова. 7. Сельскохозяйственное орудие для рыхления почвы и уничтожения сорняков. 10. Насос небольшой мощности. 11. Морской залив с крутыми, скалистыми берегами. 16. Стихотворение С. Есенина. 17. Сказка Г.-Х. Андерсена. 18. Валет С. Саоинского. 19. Траектория полета самолета при снижении. 20. Узкая легкая лодка для спорта и туризма. 22. Близкий человек. 23. Русский животный вид. Автор картин «Ночь на Днепре». 24. Выуказ на острове Сицилия. 27. Хлопчатобумажная ткань. 28. Сильная буря на море. 31. Научный опит. 32. Город в ЧССР.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Низкий женский мал детский голос. 3. Журнал ЦК КПСС. 4. Напиток. 5. Аквариумная рыба. 6. Единица измерения электрического напряжения. 8. Основной закон государства. 9. Государственный орган для надзора за соблюдением законов и законности. 12. Производственная группа. 13. Герман в боссе. 14. Французский пост-рессиния. 15. Город в Горьковской области. 21. Незамерзшая жидкость, применяемая в системах охлаждения двигателей. 25. Шахматная фигура. 26. Вертикальная часть здания. пометения. 29. Драгоценный камень. 30. Старое название (до 1973 г.) города в Приморском крае.

Составил В. СИМАКИН.

г. Дзержинский.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЕ 31 ИЮЛЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Мустанг. 7. 24. Язык. 25. Саврель. Руза. 8. Пивон. 11. Барс. 12. Запор. 14. Свая. 15. Стамеска. 16. Обезьяна. 18. Цикл. 20. Таран. 21. Граб. 22. Квас.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Эстафета. 2. Тула. 3. Сноп. 5. Курс. 6. Соус. 9. Павлин. 10. Заплата. 12. Зекат. 13. Рубин. 17. Пригород. 19. Лава. 21. Грин. 23. Сова. 24. Ясли.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ЭКОЛ ЗОНТИКОМ» — 11, 15, 18-40; «ГОНОРАР ЗА ПРЕДАТЕЛЬСТВО» — 13, 17, 21; (малый зал) — «Июльские «ПРОМЕТЕИ» — 10; «КАК ЭТО СЛУЧИЛОСЬ?» — 12, 14, 16, 20.
Завтра: (большой зал) — «УКОЛ ЗОНТИКОМ» — 11, 15, 18-40; «ГОНОРАР ЗА ПРЕДАТЕЛЬСТВО» — 13, 17, 21; (малый зал) — «РУКИ ВВЕРХ!» — 10; «КАК ЭТО СЛУЧИЛОСЬ?» — 12, 14, 16, 20.
КИНОТЕАТР «ОРЕБНА»
Сегодня: «БРЕМ ВСЕ НА СЕБЯ» — 11; «МЕКСИКАНЕЦ В ГОЛЛИВУДЕ» — 13-30, 15-15, 18, 20-30.
Завтра: «МЕТЛЫШКИ ПРО ШЕНКА» — 11; «МЕКСИКАНЕЦ В ГОЛЛИВУДЕ» (2 серия) — 12-30, 15-15, 18, 20-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИЗОНА КРУО» — 10; «В ПОСЛЕДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ» — 11-30, 13, 15, 17, 18-45, 21.
Завтра: «КАПЛЯ В МОРЕ» — 10; «В ПОСЛЕДНЮЮ ОЧЕРЕДЬ» — 11-30, 13, 15, 17, 18-45, 21.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ИТРУШКА» — 18, 21.
Завтра: «ШЕБОК КАКТУСА» — 18, 21.
ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
10 августа: выступление рок-группы «ЗЕМЛЯНЕ» — 18, 20-30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем в общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-74; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдам: сельско-хозяйства и строительства — 553-22-24; отвствств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-09792

Высокая печать, Объем 1 п. л.

Зак. 3674